



SLOVENSKÁ JAZDECKÁ FEDERÁCIA

## Zápisnica zo zasadnutia Komisie všestrannej spôsobilosti

22.9.2016, SJF, Junácka 6, Bratislava

Po úvodnom privítaní predsedom komisie p. Malíkom prebehla prezentácia prítomných členov a hostí. Jednomyseľne bol odsúhlasený program zasadnutia tak, ako bol uvedený vopred v mailovej komunikácii. Rovnako jednohlasne boli zvolení za zapisovateľa Alica Gbúrová, za overovateľov predseda komisie p. Malík a člen komisie p. Bugár.

### **K bodu 1. Programu Zasadnutia Komisie všestrannej spôsobilosti – prevzatie kompetencií od predošlej komisie:**

Po diskusii došla komisia k názoru, že uznesenie ohľadom usporiadania M-SR bolo splnené, uznesenie týkajúce sa sústredení budú predmetom diskusie v ďalších bodoch.

### **K bodu 2 - zistenie stavu majetku komisie:**

Pán Malík kontaktoval bývalého predsedu komisie pána Pauča za účelom inventarizácie majetku komisie všestrannej spôsobilosti. Pán Paučo sa vyjadril v zmysle, že okrem prenosných terénnych prekážok nemá vedomosť o inom majetku. Po diskusii medzi hosťom doc. Magálom, p. Mídelkom a p. Bugárom sa komisia zhodla, že aktuálnym hmotným majetkom komisie je 15ks prenosných skokov, toho času uskladnených v areáli žrebčína Motešice a 3 série označovacích čísel. Po niekoľkonásobných personálnych výmenách v rámci Komisie všestrannej spôsobilosti v aktuálnom zložení figuruje z minulého obdobia iba p. Bugár a p. Mídelka, ktorí nemajú vedomosť o finančných prostriedkoch ani inom majetku komisie.

Hlasovaním bol jednomyseľne poverený člen komisie p. Adamať inventarizáciou skokov ako aj označením skokov ako majetku SJF. Všetky skoky budú označené, očíslované, zaevidované a uskladnené pod strechou v Motešiciach. P. Adamať zároveň bude tieto prekážky vydávať k prípadnému použitiu resp. zapožičaniu so súhlasom komisie.

Po návrhu doc. Magála sa p. Malík ponúkol, že zistí zo záznamov SJF, či boli financované a vyrobené v minulosti označovacie čísla, použité pri medzinárodných pretekoch všestrannej spôsobilosti vo Vysokých Tatrách. Podľa doc. Magála by mali existovať 4 sady, čo potvrdil aj člen komisie p. Mídelka. P. Mídelka zároveň povedal, že podľa jeho názoru boli v minulosti k dispozícii aj čísla na dresy, čo skúsi preveriť medzi členmi SJF.

### **K bodu 3. čiastkové zhodnotenie sezóny 2016:**

Doc. Magál informoval o účasti 2 jazdcov z ČR a 2 jazdcov z Maďarska na halových pretekoch začiatkom sezóny, kladné ohlasy boli najmä s ohľadom na nepriaznivé počasie na možnosť predsezónneho doladenia formy jednotlivých účastníkov. Bohužiaľ dvoje preteky na západnom Slovensku (Šaľa a Ivanka pri Dunaji) sa konali takmer bez účasti iných klubov, avšak všestranne jazdenie si našlo pomerne široké zastúpenie z radov študentov stredných škôl

poľnohospodárskych. Potešujúcim faktom podľa p. Malíka je účasť viacerých jazdcov z okolia Bratislavy na pretekoch v Ivanke pri Dunaji.

Prvý ročník pretekov všestrannej spôsobilosti sa uskutočnil toho roku aj v Závade na Gazdovstve Uhliská za výdatnej pomoci člena komisie p. Adamaťa. Preteky boli organizované s úmyslom pritiahnúť pozornosť jazdcov k tejto disciplíne, čo podľa spoluorganizátora p. Adamaťa splnili. Účasť jazdcov z Českej republiky bola takmer 50%.

Naopak klesajúcu tendenciu má účasť jazdcov na M-SR, ktoré sa aj tento rok mali konať v Motešiciach. Vzhľadom na nedostatočný počet kvalifikovaných jazdcov sa uskutočnila ako majstrovská súťaž iba kategória juniorov. Ostatné súťaže prebehli iba ako otvorené.

Posledným podujatím pod záštitou SJF bude M-SSO v Lučenci 22.10.2016, ktorému predchádza sústredenie počas dvoch víkendov 8.-9.10. a 15.10.

Podľa slov p. Bugára sa jazdci z oblasti okolo Lučenca venujú skôr parkúrovému jazdeniu aj napriek snahe SOŠ, ktorá je organizátorom horeuvedených M-SSO.

Veľkú diskusiu rozpútal doc. Magál, keď označil začínajúcich jazdcov ako „vatu“. Podľa doc. Magála by malo byť sústredenie hradené z prostriedkov SJF len jazdcami, ktorí absolvovali v danom roku dva a viac pretekov mimo domovský areál. Táto podmienka je podľa viacerých členov komisie diskriminačná, nakoľko najmä začínajúci jazdci a kone potrebujú odborné vedenie a možnosť tréningu pod skúseným dohľadom - v areáloch, kde je možné najmä terénne jazdy trénovať prakticky. Pán Malík poukázal na fakt, že SJF vstupuje do vzťahu s organizátorom sústredenia a nie s trénerom a teda je na ňom, ako použije poskytnuté prostriedky od SJF. Pán Mídelka sa zapojil do diskusie úvahou o kredibilitate trénerských licencií, čo ako poukázal hosť p. Chovan, je diskusia veľmi široká a problematická najmä s ohľadom na prebiehajúce zmeny registrácie a akreditácie zo strany Ministerstva školstva. P. Bugár pripomenul členom komisie, že z minulého obdobia, tj. z roku 2015 zostalo Komisii všestrannej spôsobilosti nevyčerpaných 2.800,-€ (dvetisícosemsto eur), ktoré boli hlasovaním odsúhlasené na podporu organizácie sústredení. V rozpočte pre rok 2016 je na podobné aktivity vyčlenených ďalších 3.000,-€ (tritisíc eur).

**Plynulou diskusiou prešla komisia k bodu 4 plánovaného programu Zasadnutia a to k návrhom na čerpanie rozpočtu komisie.** Komisia odsúhlasila organizáciu troch sústredení do konca kalendárneho roka: avizované sústredenie v Lučenci (8-9.10. a 15.10.), v Ivanke pri Dunaji pod záštitou p. Malíka a v Motešiciach. V prípade uskutočnenia sústredenia a preukázania účasti najmenej 3 jazdcov všestrannej spôsobilosti, môže organizátor žiadať o príspevok od federácie určený na organizáciu sústredenia. Finančná dotácia od jazdeckej federácie predstavuje 933,-€ (deväťstotridsaťtri eur) na jeden subjekt.

Za poskytnutie finančnej dotácie v zmysle podmienok stanovených komisiou pre organizovanie sústredení jazdcov všestrannosti pre rok 2016 pre 3 subjekty (SOŠ Lučenec, Ivanka pri Dunaji, Motešice) a presunutie zvyšných finančných prostriedkov do sezóny 2017 hlasovali:

ZA: Malík, Adamať, Bugár, Mídelka, Gbúrová  
PROTI: 0  
ZDRŽAL SA: 0

Hlasovaním sa odsúhlasilo aj prerozdelenie príspevkov za usporiadanie pretekov v sezóne 2016 podľa kľúča: 400€ pre organizátora, 800€ pre organizátora prvým rokom.

Jedná sa o subjekty: Motešice – 400,-€, Šaľa – 400,-€, Ivanka pri Dunaji – 400,-€, Lučenec – 800,-€, Uhliská – 800,-€. Finančné prostriedky budú poukázané organizátorovi na základe žiadosti v súlade s podmienkami stanovenými Komisiou všestrannosti.

ZA: Malík, Adamať, Bugár, Mídelka, Gbúrová  
PROTI: 0  
ZDRŽAL SA: 0

Pán Malík zároveň poukázal na možnosť čerpať dotáciu z Ministerstva školstva na podporu talentovanej mládeže, tj. detí, juniorov a jazdcov do 25 rokov, ktorí sa zúčastnili v sezóne 2016 pretekov všestrannej spôsobilosti. Zoznam je potrebné doplniť u pána Malíka.

Zvyšok finančných prostriedkov sa prerozdelení podľa následných návrhov komisie.

**V 5. bode programu zasadnutia -prejednanie koncepcie školenia rozhodcov a ostatných činovníkov,** sa komisia zhodla, že v roku 2017 zorganizuje v spolupráci s ČJF preškolenie aktuálnych rozhodcov. Na návrh pána Adamaťa komisia súhlasí aj s prizvaním p.Ing. Gavorníkovej ako bezpečnostného komisára.

**K bodu 6. - kľúč pre Rebríček 2016** sa komisia jednohlasne priklonila k použitiu aktuálneho rebríčka SSO. Zostavovať rebríček bude pán Mídelka, výsledky zo zahraničia treba poslať na adresu : [midelka@centrum.sk](mailto:midelka@centrum.sk) do 1.11.2016 vo forme: *miesto konania súťaže, obtiažnosť a bodový výsledok*.

ZA: Malík, Adamať, Bugár, Mídelka, Gbúrová  
PROTI: 0  
ZDRŽAL SA: 0

Predposledným bodom programu boli **návrhy zmien národných pravidiel pre rok 2017**. Čo sa týka podmienok pre usporiadanie M-SR, doc. Magál vyhlásil, že Motešice v žiadnom prípade nebudú organizovať M-SR bez kategórie juniorov. Komisia na návrh p. Malíka a p. Gbúrovej odsúhlasila možnosť samostatných M-SR v kategórii detí. P. Magál vyslovil požiadavku na zníženie vekovej hranice pre účasť na pretekoch military v kategórii detí na 11 rokov. Komisia sa touto požiadavkou bude zaoberať.

**V diskusii v zmysle bodu 8. – rôzne,** navrhol p. Bugár, aby webovú stránku týkajúcu sa všestrannej spôsobilosti obhospodaroval p. Bagdal za úhradu cca 100€ ročne. Komisia nie je proti. Pán Chovan má záujem o propagáciu disciplíny všestranná spôsobilosť, vypočul si návrhy ohľadom spolupráce s periodikom *Životný štýl a kôň*, kde komisia nevidí žiadny efekt, ale navrhuje najmä prostredníctvom českého magazínu *Jezdeckví* propagáciu slovenských areálov a organizátorov podujatí.

Zapísala: A. Gbúrová

Overili: Z. Malík, v.r.

K. Bugár v.r.